

СОГЛАСОВАНО

СОГЛАСОВАНО

УТВЕРЖДАЮ

Глава Нагайбакского  
муниципального района

*и.о.* Министр физической  
культуры и спорта  
Челябинской области

Президент ОСОО  
Федерация легкой  
атлетики

В.А. Гайсин

Л.Я. Одер

К.И. Гарифуллин



## ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении легкоатлетического пробега  
«Парижский марафон» 2019 г.

### I. Общее положение

- «Парижский марафон» 2019 (далее – Марафон) проводится с целью:
- дальнейшего развития физической культуры и спорта в Нагайбакском муниципальном районе и Челябинской области;
  - пропаганды здорового образа жизни, направленной на улучшение общественного психологического климата и продолжительности жизни, за счет популяризации занятий оздоровительным бегом среди населения Нагайбакского муниципального района и Челябинской области.
  - вовлечения различных групп населения Нагайбакского муниципального района и Челябинской области в регулярные занятия физической культурой и спортом;
  - развития массового спорта;
  - развития спортивно-событийного туризма в Нагайбакском муниципальном районе;
  - повышения уровня мастерства спортсменов;
  - привлечения детей, подростков и молодежи к регулярным занятиям физической культурой и спортом;
  - совершенствования форм организации массовой физкультурно – спортивной работы;
  - создания имиджа Нагайбакского муниципального района и Челябинской области, как региона ориентированного на активное развитие массового спорта и улучшение качества жизни населения, способного проводить массовые спортивно – оздоровительные мероприятия, соответствующие всероссийским стандартам и инвестиционной привлекательности Нагайбакского муниципального района.

### II. Место, сроки проведения, основные характеристики легкоатлетического пробега «Парижский марафон»



Марафон проводится в селе Париж Нагайбакского муниципального района Челябинской области.

Старт и финиш на центральной площади у «Эйфелевой башни». По решению организаторов спортивной части Марафона маршрут пробега проходит в виде замкнутого кольца по центральным улицам села Париж и трассы Париж – ДОЛ «Роднички» - Лесничество.

Дата проведения соревнований: 01 июня 2019 года.

Дистанции – Марафона:

основная- **42 км.195 м.**

спутники -**21 км. 100 м., 5 км., 50 м.**

Основное покрытие трассы щебеночное, которое пролегает по сосновому бору, по автодороге Париж - Джабык.

### **III. Участники**

Соревнования включает в себя 4 забега:

#### **1 группа:**

**Марафон** (дистанция – 42 км.195 м.)

Допускаются участники: мужчины и женщины в возрасте от 18 лет и старше, подавшие заявку в электронном виде, имеющие справку с печатью выдавшего её медицинского учреждения, подписью и личной печатью врача, формулировкой о допуске к участию в легкоатлетическом пробеге «Парижский марафон» на дистанцию 42 км., выданную за 10 дней до старта.

Лимит участников в этой группе – 100 человек.

#### **2 группа:**

**Полумарафон** (дистанция – 21 км.100 м.)

Допускаются участники: мужчины и женщины в возрасте от 18 лет и старше, подавшие заявку в электронном виде, имеющие справку с печатью выдавшего её медицинского учреждения, подписью и личной печатью врача, формулировкой о допуске к участию в легкоатлетическом пробеге «Парижский марафон» на дистанцию 21 км.100 м., выданную за 10 дней до старта.

Лимит участников в этой группе – 250 человек.

#### **3 группа:**

**Забеги – спутники** (дистанция – 5 км.):

Допускаются участники: все желающие, без ограничения возраста, подавшие заявку в электронном виде, имеющие справку с печатью выдавшего её медицинского учреждения, подписью и личной печатью врача, формулировкой о допуске к участию в легкоатлетическом пробеге «Парижский марафон» на дистанцию 5 км., выданную за 10 дней до старта.

Лимит участников в этой группе – 200 человек.

#### **4 группа:**

**Забег – спутник** (дистанция – 50 м.). Допускаются участники: дети в возрасте от 8 лет и младше.

Лимит участников в этой группе – 50 человек.

Участие более чем в одном забеге не допускается.

На трассе пробега расположены пункты питания (питьевая вода), доступные участникам по ходу забега один раз за один круг (на дистанциях 42 км. 195 м. и 21 км. 100 м.).

### **III. Организаторы мероприятия**

Общее руководство осуществляет организационный комитет в составе Министерства по физической культуре и спорта Челябинской области, Администрации Нагайбакского муниципального района, ОСОО Федерация лёгкой атлетики Челябинской области.

Организация спортивной части проведения легкоатлетического пробега «Парижский марафон», включая согласование маршрута пробега и подготовку трассы, возлагается на ОСОО Федерация лёгкой атлетики Челябинской области, организатора спортивной части Марафона Мамедалину С.А.

Организация размещения участников пробега «Парижский марафон», питания в месте размещения, культурной программы, взаимодействия со средствами массовой информации, уведомление о предстоящем Марафоне в организации охраны общественного порядка, общественной безопасности и медицинского обслуживания возлагается на администрацию Нагайбакского муниципального района.

### **IV. Программа соревнований**

**31 мая 2019 г.**

Заезд участников легкоатлетического пробега в место проживания	<b>с 17.00 – 23.00</b>	с. Париж Нагайбакского района
--	------------------------	----------------------------------

**с 25 мая по 01 июня 2019 г.**

Регистрация участников и выдача стартового пакета участникам легкоатлетического пробега «Парижский марафон» 2019 г.	<b>25-31 мая с 09.00 до 18.00 01 июня с 09.00-10.00</b>	Дом культуры с. Париж ул. Пионерская д. 43 А.
Церемония открытия	<b>10.00 – 10.20</b>	Центральная площадь Парижского сельского поселения
Разминка перед стартом	<b>10.25 - 10.30</b>	



42 км.195 м.	<b>Старт:</b> <b>10.30</b>	
21 км. 100 м.	<b>10.35</b>	
5 км.	<b>10.40</b>	
50 м.	<b>10.45</b>	
Церемония награждения победителей и призеров	<b>14.00</b>	

## **V. Подведение итогов соревнований**

Места проведения в абсолютном зачете среди мужчин и среди женщин на всех дистанциях определяются в соответствии с порядком прихода на финиш участников, правильно преодолевших дистанцию.

## **VI. Услуги, предоставляемые участникам**

Участники обеспечиваются следующими услугами:

- стартовый пакет Участника;
- памятная медаль (для всех участников после финиша)
- доступ к базе данных с личным результатом;
- результат в заключительном протоколе;
- обслуживание в пунктах питания;
- первая медицинская помощь на всем протяжении трассы (при необходимости),
- размещение и питание (по предварительной заявке в Оргкомитет).

## **VII. Стартовый пакет**

Стартовый пакет включает в себя: стартовый номер, памятный сувенир, майка с символикой «Парижский марафон» 2019 г.

Выдача стартовых пакетов осуществляется только зарегистрированным участникам, предоставившим медицинские справки, при предъявлении документа, удостоверяющего личность.

## **VIII. Награждение**

Победители и призёры «Парижского марафона» 42 км.195 м. и забегов спутников 21км. 100 м., 5 км. - награждаются грамотами, денежными призами.

Победители в номинации 50 метров - награждаются отдельным призом от спонсора.

Победителям в номинации «Лучший легкоатлет Нагайбакского района» и «Лучшая легкоатлетка Нагайбакского района» – отдельным призом от спонсора.

Победителям в номинации «Массовое участие школы Нагайбакского района» – денежный приз или сертификат.

#### **IX. Условия финансирования**

Расходы по организации и проведению Полумарафона осуществляется за счет спонсорских средств.

Расходы по командированию иногородних участников (проезд, питание, суточные) несут командирующие организации.

#### **X. Подача заявок на участие**

Заявки на участие в Полумарафоне принимаются Дирекцией ТОЛЬКО В РЕЖИМЕ

ON – LINE в соответствии со следующим графиком:

<b>СРОКИ</b>	<b>МЕСТО (СПОСОБ) ПОДАЧИ ЗАЯВКИ</b>
<b>100 заявок на 42 км. 250 заявок на 21,1 км. 200 заявок на 5 км. 50 заявок на 50 метров</b> (при достижении лимита регистрация закрывается досрочно)	В режиме on – line на официальном сайте «Парижский марафон»: <a href="http://www.parisrunning74.com">www.parisrunning74.com</a>

#### **XI. Права и обязанности организаторов соревнований**

Администрация Нагайбакского муниципального района обеспечивает меры общественного порядка и общественной безопасности в соответствии правилами обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований.

Администрация Нагайбакского муниципального района обязана организовать медицинское обеспечение соревнования в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 01.03.2016 г. № 134н «О порядке организации медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом...»

Организаторам соревнования принадлежат права на его освещение посредством трансляции изображения и (или) звука мероприятий любыми способами и (или) с помощью любых технологий, а также посредством осуществления записи указанной трансляции и (или) фотосъемки соревнования.



Организаторы соревнования обязаны оплатить расходы на проведение соревнований в части и на условиях, предусмотренных настоящим регламентом.

**Обеспечение безопасности участников и зрителей, медицинское обеспечение, антидопинговое обеспечение спортивных соревнований.**

Соревнования проводятся на спортивных сооружениях, отвечающих требованиям соответствующих нормативных правовых актов, действующих на территории Российской Федерации и направленных на обеспечение общественного порядка и безопасности участников и зрителей, а также при наличии актов готовности объекта спорта к проведению соревнований, утверждаемых в установленном порядке.

Администрация Нагайбакского муниципального района в целях обеспечения общественного порядка и общественной безопасности и соблюдения административных запретов на посещение мест проведения соревнований в дни их проведения в срок до тридцати календарных дней до начала проведения соревнований уведомляет соответствующий территориальный орган федерального органа исполнительной власти в сфере внутренних дел о месте, дате и сроке проведения соревнований и незамедлительно сообщает об изменении указанной информации.

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 года № 353.

Администрация Нагайбакского муниципального района утверждает с территориальным органом внутренних дел план мероприятий по обеспечению общественной безопасности и общественного порядка в срок не позднее 10 дней до начала соревнований.

Участие в спортивных соревнованиях осуществляется только при наличии оригинала полиса страхования жизни и здоровья от несчастных случаев, который предоставляется в комиссию по допуску участников соревнований на каждый из них. Страхование участников спортивных соревнований может производиться как за счет бюджетных средств субъектов Российской Федерации, так и внебюджетных средств в соответствии с законодательством Российской Федерации.

Оказание медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 01.03.2016 г. № 134н «О порядке организации медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом...»



Основанием для допуска спортсмена к спортивным соревнованиям по медицинским заключениям является заявка на участие в спортивных соревнованиях с отметкой «Допущен» напротив каждой фамилии спортсмена, заверенная подписью врача по спортивной медицине и его личной печатью. Заявка на участие в спортивных соревнованиях подписывается врачом по спортивной медицине с расшифровкой фамилии, имени, отчества (при наличии) и заверяется печатью медицинской организации, имеющей лицензию на осуществление медицинской деятельности, предусматривающей работы (услуги) по лечебной физкультуре и спортивной медицине.

Администрация Нагайбакского муниципального района совместно с организатором спортивной части легкоатлетического пробега «Парижский марафона» 2019 года обеспечивает участников соревнования медицинским персоналом для контроля наличия у участников соревнований медицинских справок, подтверждающих состояние здоровья и возможность допуска спортсменов к соревнованиям, проведения перед соревнованиями и во время соревнований медицинских осмотров, оказания, в случае необходимости, скорой медицинской помощи.

Администрация Нагайбакского муниципального района и главная судейская коллегия соревнований несет ответственность за соблюдение участниками соревнований требований техники безопасности, которые должны соответствовать правилам проведения соревнований и принимают меры по профилактике травматизма.

При перевозке участников соревнований автобусами руководствоваться «Правилами организованной перевозки группы детей автобусами», утвержденными Постановлением Правительства Российской Федерации от 17.12.2013 г. №1177, а также «Правилами обеспечения безопасности перевозок пассажиров и грузов...», утвержденными Приказом Минтранса России от 15.01.2014 г. №7, Приказ Министерства транспорта РФ от 1 марта 2018 г. № 76 «О внесении изменения в Правила обеспечения безопасности перевозок пассажиров и грузов автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом».

**НАСТОЯЩЕЕ ПОЛОЖЕНИЕ ЯВЛЯЕТСЯ ОФИЦИАЛЬНЫМ ВЫЗОВОМ НА  
СОРЕВНОВАНИЕ**

Телефоны для справок: Начальник отдела по работе с молодежью и спорту  
Васильев Александр Владимирович: + 7 (35157) 2-29-10, +7 (904) 946-18-54  
Организатор спортивной части: Светлана Александровна Мамедалина:  
+7 (982) 275-48-11